



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA- *Campus* Panambi

**EDITAL N° 105, DE 28 DE MARÇO DE 2022**  
**REFERENTE AO EDITAL N° 093, DE 21 DE MARÇO DE 2022.**

**RETIFICAÇÃO DA PORTARIA DA COMISSÃO ORGANIZADORA PARA O  
PROCESSO DE SELEÇÃO SIMPLIFICADO DE PROFESSOR SUBSTITUTO  
PARA ATUAR NO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO ÁREA  
INFORMÁTICA**

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – *CAMPUS* PANAMBI, nomeado pela Portaria nº 324/2021, de 18 de fevereiro de 2021, DOU de 19 de fevereiro de 2021, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto na Lei N° 8.745/93, torna pública a abertura das inscrições para o Processo Seletivo Simplificado, com vistas à contratação por tempo determinado de Professor Substituto para atender à necessidade temporária de excepcional interesse público.

**1. DAS ÁREAS E CONDIÇÕES GERAIS**

**RETIFICAÇÃO DA PORTARIA**

**ONDE SE LÊ**

1.1. O presente Processo de Seleção será regido por este Edital e executado pela Comissão Organizadora dos Processos de Seleção de Professor Substituto do Campus Panambi, designada pela **PORTARIA ELETRÔNICA N° 253/2021- CGAPB de 27 de outubro de 2021.**

**LEIA-SE**

1.1. O presente Processo de Seleção será regido por este Edital e executado pela Comissão Organizadora dos Processos de Seleção de Professor Substituto do Campus Panambi, designada pela **PORTARIA ELETRÔNICA N° 76/2022 CGAPB de 27 de março de 2022.**

**Prof. Dr. Jorge Alberto Lago Fonseca**  
**Diretor Geral**  
**Portaria nº324/2021**